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9. Info – Brief im Schuljahr 2020/21 







22.03.2021
Sehr geehrte Eltern,

seit einem Monat befinden wir uns im „Wechselunterricht“. Der Rhythmus hat sich bei allen nun eingespielt – vielen Dank, dass Sie diese Unterrichtsform in den letzten Wochen so gut mitgetragen haben!

Am Donnerstag/ Freitag schicken wir die Kinder in die Osterferien. Mit welcher Unterrichtsform wir am 12.04.2021 wieder starten ist aktuell noch nicht bekannt. Wir informieren Sie schnellstmöglich über unsere Homepage sowie über die Emailadresse Ihres Kindes. Bitte rufen Sie in den Ferien beides regelmäßig auf. 

Die letzten Wochen haben gezeigt, dass die Einteilung in den A- und B- Gruppen trotz vieler Überlegungen nicht immer optimal war. Sollten wir nach den Osterferien weiterhin im Wechselmodell arbeiten, werden wir kleinere Veränderungen in der Gruppenzusammensetzung vornehmen. Sollte Ihr Kind davon betroffen sein, informiert Sie Ihre Klassenleitung noch in dieser Woche. 

Für den Fall, dass wir wieder komplett in den Distanzunterricht wechseln müssen, haben wir uns im Kollegium über Verhaltensregeln für Videokonferenzen an der KvG verständigt. Diese finden Sie auf der Rückseite dieses Schreibens. Bitte gehen Sie mit Ihrem Kind diesen Codex durch und berücksichtigen ihn bei den nächsten Videokonferenzen.  Unter dem aktuellen Update auf unserer Homepage finden Sie neben diesen Verhaltens-regeln auch einen Hinweis des Landeskriminalamts zum Thema „Höhere Online-Risiken durch Covid 19“. 

Die Landesregierung hat auch für die Grundschulen Selbsttests nach den Osterferien angekündigt. Wie genau die Umsetzung erfolgen soll ist derzeit noch nicht geklärt. Wir warten gespannt auf weitere Informationen aus Düsseldorf und reichen diese dann zeitnah an Sie weiter (Homepage / IServ).

Wir hatten gehofft, dass das gesamte pädagogische Personal der KvG vor den Osterferien die erste Covid 19 Impfung erhalten würde. Durch den Impfstopp mit AstraZeneca wurden aber Impftermine in der letzten Woche abgesagt. Nun warten wir auf eine baldige Wiederaufnahme und schnelle Ersatztermine. 
Ursprünglich hatten wir in der Woche nach den Osterferien (15. KW: 12.- 16.04.2021) eine Elternsprechtags-woche geplant. Diese verschieben wir um drei Woche auf die 18. KW: 03.05.- 07.05.2021, in der Hoffnung bis dahin viel Regelunterricht durchgeführt zu haben und mehr Aussagen über die Lernentwicklung Ihres Kindes treffen zu können. Durch die Aussetzung der „Blauen Briefe“ gemäß § 50 Abs. 4 SchulG in diesem Schuljahr können wir den Termin unseres Sprechtags flexibilisieren. Eine Einladung dazu erhalten Sie fristgerecht durch Ihre Klassenleitung. 

Bisher ist die KvG von Teilschulschließungen verschont geblieben, da Sie sehr umsichtig gehandelt haben und bei Corona Verdacht oder Kontakt mit Coronaerkrankten Ihr Kind frühzeitig aus der Schule herausgenommen und Zuhause gelassen haben. Für dieses verantwortungsbewusste Handeln sind wir mehr als dankbar.
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Ihnen allen ein frohes und gesundes Osterfest!

Achten Sie weiterhin gut auf sich und Ihre Lieben!

Freundliche Grüße

Monika Scharf




Tanja Pörtner

Schulleiterin




Konrektorin
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